

福建省机关服务中心 简报

(2017 年第 2 期 · 总第 105 期)

福建省机关服务中心办公室

2017 年 2 月 28 日

【工作动态】

服务中心举办 2017 年中层以上管理人员培训班

为深入学习贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，继续推进全面从严治党，营造风清气正政治生态，3月7日至10日，省机关服务中心在后山综合楼五楼会议室举办2017年中层以上管理人员培训班。中心领导兰善斌、黄勇发、王建辉、魏东及中心本部部门副职以上管理人员，省直车辆服务中心负责人，省直物业公司物业处主任以上人员和屏山物业处、东湖物业处、屏山机关食堂、东湖机关食堂、后山机关食堂、中机中泰汽车有限公司负责人共30人参加培训。中心本部部分党员旁听了培训课。

3月7日下午，中心副主任黄勇发作开班动员讲话。他强调，学习贯彻党的十八届六中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务，要切实强化责任担当，充分认识推进全面从严治党的重要性；聚焦重点环节，从严抓教育，从严抓作风，切实增强落实全面从严治党要求的行动自觉；严肃培训纪律，进一步端正学习态度、严守学习纪律，坚持学以致用，真正把学习成果转化为推动中心各项工作的强大动力。

培训班通过开设专题讲座的方式，分别邀请中共福建省委省直机关工委讲师团特聘教授、福建省政府发展研究中心副主任黄端讲解《福建省第十次党代会精神》；中共福建省委省直机关工委讲师团团团长赖茂荣讲授《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》；全国党的建设研究会特邀研究员、省直机关工委讲师团特聘教授、省委党校教授李新生解读《党的十八届六中全会精神》；工委组织部正处级组织员童本华作《机关党建若干问题》授课辅导。

这些课程的学习让学员们全面领会了十八届六中全会和省党代会精神，正确把握《准则》和《条例》，提高了党性修养和工作作风，从而进一步坚定政治立场和理想信念，推动全面从严治党要求落到实处。

(人力资源部)

【专题报道】

拗九浓情 和谐社区

——省直物业公司各住宅小区举办多场尊老爱老志愿活动

为弘扬敬老爱老的传统美德，欢度福州特有的传统节日——“拗九节”，省直物业公司各住宅小区联合社区和相关单位举办了一场场温情满满的“拗九浓情，和谐社区”尊老、爱老志愿活动。

2月24日，湖前物业处与广厦社区、居家养老服务站的的工作人员早早便开始忙碌起来，架设煤气灶、搭面板、淘蒸糯米、焖红豆花生、削荸荠、红枣去核、焖煮拗九粥……经过一道道工序，满满的两大锅热气腾腾、充满浓浓爱心的拗九粥很快香飘四溢。随后工作人员与社区的志愿者们为每一位老人送上了一碗热气腾腾的拗九粥，同时祝愿老人们身体健康，生活美满。

另一边，屏西小区文化广场上时不时传来阵阵欢声笑语，原来是百余位老人们欢聚一堂，共度佳节。来自屏西小学的孩子们和小区老年舞蹈队同台献艺，表演了声乐、舞蹈、相声等精彩节目。

精选的花生、香甜的荸荠、饱满的红枣、圆润的桂圆再加上洁白的糯米和红糖一起熬煮而成的拗九粥，热气腾腾、浓香扑鼻，现场物业处工作人员将一碗碗包含关爱的拗九粥

送到每位老人手中，与老人们亲切交谈，祝福老人们节日快乐。

老人们喝着粥，个个笑逐颜开，赞不绝口，纷纷表示：“粥很好喝，希望物业处能年年举办这样的活动，同时感谢物业处对我们的关心、关爱。”

2月25日上午，屏东城物业处配合鼓楼区委文明办、鼓楼区华大街道党工委、社区、博医汇、海博等多家单位在省直屏东城商业店面海博实践基地举办“拗九浓情，和谐社区”系列活动，为老人奉献上一份浓浓的拗九情。

活动现场不仅有福建省知青文体交流协会康乃馨艺术团、省直屏东幼儿园、屏东社区及思琴画艺等多家单位表演精彩的文艺节目，而且主办方博医汇还现场为小区90岁以上10位高寿老人赠送慰问金、鲜花和祝福，同时现场还免费赠送拗九粥、药膳汤，免费为60岁以上老人提供中医问诊、艾灸体验、膏方赠送等丰富多彩的敬老项目。

一碗碗拗九粥不仅温暖着现场每位老人的心，传递着浓浓的中华孝道亲情文化，同时也拉近了物业处、社区、业主之间的关系，树立了社会文明新风，为共建和谐社区贡献了力量。

(省直物业公司)

【工作动态】

局绩效考核工作组莅临中心 开展 2016 年度领导班子绩效考核工作

3月6日上午，局绩效考核工作组在局人事处李才副处长的带领下，一行六人来到我中心进行2016年度局属单位领导班子绩效考核。中心领导班子成员、各相关部室负责人参加了考评会。

今年初，省机关管理局下发《关于2016年度局属单位领导班子年度绩效考核工作的通知》，中心领导高度重视，结合实际工作，认真组织开展自查自评。对照评分表中的评价指标和评分标准，机关服务中心领导班子绩效考核通用指标自评38.8分，个性指标自评56分，共计94.8分。

会上，中心主任兰善斌从行政管理、财务管理、资产管理、综治建设、人事管理、党的建设六个方面向局绩效考核工作组汇报了2016年度工作，并介绍了服务中心近年来改革发展情况以及今后发展思路。

考核组在听取了汇报后，通过“听、查、看”的形式进行考评，对2016年度中心领导班子工作表示了充分的肯定，就中心各项工作给予了鼓励与指导。

（人力资源部）

车务中心召开福建省直单位 公务用车租赁服务价格意见征求会

为进一步提高车辆保障服务质量，更好地为省直单位提供高效优质的服务，3月14日下午，车务中心召开福建省直单位公务用车租赁价格意见征求会。省政法委、省财政厅、省农业厅、省管理局等十几家省直单位代表出席会议。会议由省机关服务中心副主任黄勇发主持，省机关服务中心兰善斌到会讲话。

会上，机关服务中心副主任、车务中心分管领导黄勇发，车务中心主任刘浩分别发言。他们衷心地感谢各省直机关单位对车务中心自组建以来的支持和认可，并指出本次公务用车价格调整是在车务中心边组建边运营过程中对华东有关省市和省内相关行业做了大量调研工作基础上，参考同行业价格标准并综合客户意见制定了2017年租赁价格，新的价格标准尽量做到科学准确，更易于操作管理，希望与会人员多提宝贵意见。

省机关服务中心主任兰善斌指出车务中心要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，要求抓好车型置换工作，把握公车租赁服务方向，紧紧围绕保障省直单位用车需求，改革创新、加强管理、优化服务、提升素质，不断提高经济效益和服务效益。

意见征求会现场气氛热烈，与会人员畅所欲言。省机关

事务管理局调研员聂江华提出要围绕服务对象，建立数据库；不断提升市场敏感度，逐渐做精做强，并对车务中心自组建以来各项运行管理工作给予肯定。其他参会代表对车务中心提供的租赁服务总体表示满意，结合各单位用车需求对长途用车、机场接送服务、单位裸租及省直干部职工个人租赁等问题提出了宝贵意见和建议。

最后，黄勇发副主任对与会人员表示感谢，要求车务中心会后认真梳理，制定更加合理科学准确且便于结算租赁服务办法。他要求车务中心不断拓宽工作思路，密切联系省直单位实际，进一步加强服务管理，树立服务品牌，努力建设“安全至上、服务为先、遵章守纪、保障高效”的省直一流公务车队。

（省直车辆服务中心）

【工会活动】

服务中心开展“三八”妇女节踏青活动

阳春三月，百花争艳，正是踏青赏春的好时节。在服务中心工会妇工委和人力资源部认真谋划、精心组织下，3月8日下午，服务中心本部及机关食堂33名女职工前往福州森林公园开展庆祝“三八”妇女节踏青赏春活动。

三月的森林公园，春意融融。下午两点，全体女职工在

公园门口合影后，踏青活动正式开始，女职工们如同一条长龙向山间进发。虽然是初春乍寒，她们却精神饱满，意趣盎然。大家三五成群，互相鼓励，互相扶持，一边呼吸新鲜空气，一边饱览山野美景，尽情感受大自然的魔力，一扫平日工作的疲惫。

行至山腹，一片红云突然映入眼帘。但见十里桃花，灿若烟霞，游人如织，顾盼流连。这便是森林公园有名的“桃园”了。“若待上林花似锦，出门俱是看花人。”森林公园变成了花的世界，人的海洋。我们立刻也加入了赏花的行列，在林中花前或自拍，或合影，个个兴高采烈，玩的不亦乐乎。

赏完桃花，大家继续前进，渐行渐深，到了此行终点——樱花林，合影留念后，尽兴而返。

车子满载着欢声笑语回到单位。大家都说，这是一次特别有意义的活动，让女职工们享受到了集体活动的乐趣，缓解了工作的压力，同时搭建了职工深入交流、沟通的平台。大家纷纷表示今后将以更加饱满的热情投入到工作中去。

（办公

室）

【简讯】

1. 2月17日,省直物业公司对屏西住宅区保洁和绿化服务项目进行公开招标采购,福建顶辉保洁服务有限公司中标。

2. 2月20日下午,车务中心屏山车队和东湖车队分别组织观看交通安全警示教育片,深入开展交通安全教育培训活动。

3. 3月15日中午12时左右,省直屏西小区保安班长杜运俭在区内巡逻时捡到一个皮夹子,内有身份证、银行卡等。物业处根据包内身份信息,立即联系业主归还钱包。失主送来“拾金不昧,品德高尚”锦旗,对保安队员的行为进行褒扬。

联系电话: 87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

分送: 局领导, 局机关各处室, 局属相关单位。

省机关服务中心办公室编印

共印 100 份